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FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik minden nap, 
hétfő és

Onneputáni nap kivételével.

A lap szellemi és anyagi 
részét érintő összes kül­
demények a szerkesztőség 
vagy a kiadóhivatal címére 

küldendők.

Szerkesztőség él kiadóhivatal: 
III. kerüld, Arany János-utca 8.

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond. I Telefonszáio: 153. ! Felelős szerkesztő: Dr. Nagy László.

Sohasem 
hittük cl é goi.delhik volna, 
hogy « magyar törvényhozás asz 
talára — még bék.szerződés 
formájában is — ciyan javaslat 
kerülhessen, amelynek megszer­
kesztésében magyar szív és ma­
gyar lél-.k aktive mm vett részt, 
és amilyen formában részt veit, 
az élő tiltakozását jelentette an­
nak minden betűje el'en. És íme 
mégis kényszerűségből, be fog 
következni az, ami eddig hihe­
tetlennek iábzott, ami eddig le­
hetetlen volt, hogy a magyar 
törvénytárba egy törvény kerül 
bele, amely a magyar nemzet 
szuverén akar’ta ellenére emel­
kedett törvényerőre s amelyből 
— úgy ahogy megszövegezték — 
nem élet, hanem halál, nem jó­
lét, hanem nyomorúság s nem 
űdv, hanem karhozat származik 
a magyrrság-a. béke ratifiká­
lásáról szóló törvény ie-z ez

Hogy mennyit érnek és med­
dig élnek az ilyen törvények, 
amely ek egy szabadságához,meg 
szentelt hagyományaihoz és le- 
dönhetetlen eszményeihez ragasz­
kodó népnek akarják megásni a 
sirját, nemcsak mi tudjuk, de a 
történelemből tudják azok is, akik 
azokat megszövegezték. Épen az- 
érl.amikorimmár törvény darabolja 
szét hazánk ezeréves területét, 
szakítja el tőlünk millió és millió 
testvérünket, rendületlen bizoda 
lommal hisszük, hogy ez a tör­
vény ugyanakkor nem képes szét­
darabolni az egymástól elszakí­
tott magyaroknak testvéri szere 
tétét, nem képes elhallgattatni 
sziveik összedobbanását, s kiölni 
lelkűkből azt a reménységet, hogy 
el fog következni az idő, amikor 
ismét, mint az egy közös tiazá 
nak gyermekei, — elfeledve a 
keserű megpróbáltatásokat, — 
örömmámorban borulhatnak egy­
más kebelére.

Ha ellenségeink jóindulatában 
nem is, de bízunk igaz ügyünk­
ben s abban, hogy a közel jövő 
kérlelhetetlenül meggyőzi ellen­
ségeinket is, az ő nagyszerűnek 
vélt békemüvűk igazságtalansá­
gáról és tarthatatlanságáról.

Es ez az idő annál hamarább 
következik el, minél mélyebb és 
tisztább érzésekkel vágyakozunk 
utána és minél lankadatlanabbul
legdolgozunk érte.

3~minden magyar ott legyen! SsSÜ

LEGÚJABB.
— Telefonjelentés. —

A nemzetgyűlés ma újra összeült. A napirend előtt 
j Wlndisgiatz herceg bizo'tság kiküldését kéri politikai elő­

életének megvizsgáláséra Ereky m l interpellációjával 
kapcsolatosan újból támadni fogja Korányit. Ereky ki 
jelentette munkatársunk előtt, hogy már október 27 én ' 
leszögezte ast, hogy Korányi az államkincstárt a cukor 

j gyárak javí.ra tudatosan megakarta károsítani 300 millió 
j koronával. Ullniann bárónak a Hitelbank igazgatójának 
! rokona az t-z Uilmann min. tanácsos, aki a cukorügyeket 
! vezeti a minisztériumban s igy a Hitelbank érdeke az 

ország érdekének elébe helyeztetett Ereky parlamenti 
' bizottság kiküldését kéri, amely előtt vádjait tanukkal és 
l okiratokkal fogja bizonyítani

A Gazdasági Tudósító szerint a román kormány 
10 ezer vagc>. tűzifa kivitelét engedélyezte, amelyért töb- 

j bek között 100 vagon paprikát is kap
A béke ratifikálásáról szótő törvényjavaslat még e hét fo 

lyarnán a nemzetgyűlés plénuma elé kerül A javaslatot gróf And 
rássy Gyula fogja ismertetni, mert a bizottság tagjai közül nem 
akadt, aki a javaslat ismertetését vállalta volna.

Illetékes helyen jelentik, hogy a takarmány árpa ára 
760 — 780, a zabé pedig 020 — 950 korona lesz.

Ungvár. A cseh miniszterelnök beutazta a ruthén-vidéket. 
Ungváron több 1OO főnyi tömeg tüntetett ellene

A? Alföld vadvizének lecsoj olási munkálatai megkezdődtek. 
Az 1500 km. hosszú csatornahálózattal mintegy 250,000 hold föl­
det fognak vizmentesiteni.

A tud. egyetem ez évi közgyűlésén tlaller kijelentette, hogy 
a rokkant egyetemi hallgatókat felekezeti különbség nélkül korlátlan 
számban felveszik a főiskolákon.

Prég-íbó! jelentik: Körmendy Ekés Lajos felvidéki nagy 
keresztyén szocialista képviselő a cseh postaügyi minisztériumhoz , 
interpellációt intézett, hogy a cseh telefontisztviselők nem engedik ' 
meg a beszélgetésben a magyar nyelv használatát.

Zsgráb. A horvát paraszt-párt népgyülése egyhangúlag állást 
foglalt az önálló horvát köztársaság mellett.

Hogy kaphatnak lakást a 
vagonlakuk.

Sok embernek megfájdult már ■ 
ebber. a kérdé.ben a feje. A hí- I 
lóságok minden lehetői elkövet ' 
nek, hogy fagyoskodó, nyo ■. orgó 
testvéreinket laká-hoz juttassák, 
de nagyon nyögve, húzódozva 
adja a lakást még az is, aki ad 
hatja. Sőt azok adják legnehe­
zebben.

Egyik olvasónk ma életrevaló 
eszmével állt elő. Ennek *z  öt 
létnek a segítségével talán meg 
lehetne menteni a didergő kocsi- 
lakó okát a megfagzástól. Ajánl­
juk ezl az egyszerű módszert a 
Lakáshivatal figyelmébe

A levél igy hangzik:
Tekintetes Szerkesztőségi
Végtelen sajnálkozással s 

szánakozással olvasom, hogy 
még mindig majdnem a sza­
bad ég alatt hálnak menekült 
magyar testvéreink. Mert a 10 
fokos hidegben bizony reg­
gelre megfagy az edényben a 
víz a vasúti kocsikban. Beteg­

lelkűnkkel.
Hj pedig nincs m; r kónyő 

rülel, jóság és ér, és a meg- 
kérgesült magyar szivekben, 
szigorú, kemény marokkal kell 
a hatóságoknak ebbe a szé­
gyenteljes kérdésbe bele­
nyúlni

Járják sóiba a Lakáshivatal 
emberei a nagyobb lakásokat, 
s ahol ahány füteilen szobát 
í, Iáinak, azokat foglaljak le 
azonnal a menekülteknek, mert 
.. fű1 n szobákat nem hasz­
nálják most a lakástulajdono­
sok. A tüzelínyaghiány miatt 
sok szoba lakatlan; összébb 
húzódnak az emberek egy két 
szobába. Milyen jól el lehetne 
helyezni a vagoniakókat az 
ilyen használatlan szobákba. 
A bútorokat vtlahogyan csak 
össze lehet rakni máshova. 
L alább addig igénybe lehet 
venni az ilyen szobákat, mig 
a barakkok átalakításával et 
készül a város. Pusztulástól, 
betegségtől, a megfagyástól 
mentjük meg testvéreinket, ha 
segítünk rajtuk. Én azt hiszem, 
hogy ilyenformán egy pár nap 
aiatt el lehet helyezni az ősz- 
szes vagonlakókat, csak akarni 
kellTisztelettel:

Dr. S I.

KÜLFÖLD^ HÍREK.
Az osztrák választások végle- 

í ges eredménye a KövetKezó : 82 
kér. szociáiista, 06 szociáldemok­
rata, 20 nagynémet. 6 paraszt- 
párti és 1 polgári munkapárti.

Az Adria-konferenciát Camog- 
liban tartják meg.

Az angol bányászsztrájk meg­
szűnése bizonytalanná vált. Sem 
a bányatulajdonosoknak, sem a 
munkásoknak nem kell a kor­
mány javaslat.

Pál herceg nem akar görög 
király lenni.

Szombaton indult el Ameriká­
ból a karácsonyi ajándékokat hozó 
hajó.

Londonban egy vasúti raktár­
ban tűz ütött ki, amely áthara- 
dodzott egy szomszédos gyárra. 
A kár óriási, több ember meghalt.

Az angolok nyílt tengeren el­
fogták Sitoiuwot.

Tizenegy kormányzóságban lá­
zadlak fel a szovjet ellen.

A török nacionalisták tízezer 
örményt mészároltak le.

Wells a híres angol regényíró 
boizaimasnak mondja az orosz­
országi ál'apotokat.

ségek pusztítják el véteinket, 
ha nem szánakozunk, ha nem 
indul meg a szivük azoknak 
a rettenetes sorsán, akiknek 
minden bűnük csak az, hogy 
magyarok.

Gondoljunk arra, hogy mit 
éreznénk, ha meleg lakásunk­
ból bennünket űzött volna ki 
a sors, s nekü ik kellene kö­
nyörögnünk magyar testvé­
reink ajtaján egy kis födött 
helyért. Mi várt volna ránk, 
családunkra, ha véletlenül mi , 
lettünk volna földönfutókká, j 
hajléktalanokká, hazát anokká, , 
nyomorult didergő koldusokká, j 
ha véletlenül nem Kecskémé 
len, hanem az erdélyi hegyek 
között volna a hazánk. Gon­
doljunk gyermekeinkre, csa'á 
dunkra. Mit éreznénk, ha a 
kényelmes családi otthonból 
kifizetve gyermekeinket kel­
lene félteni a megfagyástól.

Gondolkozzunk az eszünk­
kel és érezzünk a szivünkkel Pártoljuk a keresztyén sajtót 11



2. oldal. KECSKEMÉTI LAPOK 81. szám

HAZAIJIREK.
Korányi miniszter nyilatkozata 

szerinl a pénzlebélyegzésröl, le 
vonástól elterjedt hírek börze 
spekulánsok terjesztik.

.1 földreformot hét-nyolc nap 
alatt le fogják tárgyalni.

Rubinek Gyula miniszter nyi 
latkoza’a szerint képesítéshez kö­
tik maid a vendéglős és kávés 
ipart.

A hadosztálybiróság kedden 
délelőtt hallgatta ki Jáuossy Sán 
dór tart, főhadnagyot és Mis- 
holtzy László tart, hadi gyot, 
akik Pupescu román ezredest 
bántalmazták. Azzal édekezt k, 
hogy az ezredes gyaiázta a ma­
gyarokat.

A gróf Széchenyi Lászlóné 
Vanderbilt GUdys gyűjtött ame 
rik i sze etet adományok útban 
vannak. A Gyermekvédő Lga 
tog rendelkezi ; az a.ándékok 
felett.

Négy napig csak fát és . zenei 
szállítanak a tehervonatok.

A honvédelmi miniszter vasár 
nap és i.etfőn mondotta el pro 
grammbeszédét az abauj színi 
kerületben.

Az Osztrák Magyar Bank 
bankjegyforgalma uj bb?.n tne 
girt egy mhliá'‘dal gyar; podott, 
ebből M< yzr-rszág.a esi> 407 3 
millió

A munkásbiztositásról szóló 
törvényjavr. . i fé r t.'telérői el 
terjedt hírek, ;> min szterelnök 
kije t szerint, nem igaz ik.

A keresztyén, szocialista mun­
kás ag é.-> az Ébredő Magyarok 
vasárnap tiltakozó gyűlést tartót 
tak a munkásbizto^itás államosí­
tásának halogatása miatt

Sopron város törvényhatósági 
bizottsága, Marostorda menekült 
lakossága ti.lakoznak a béke ra­
tifikálása ellen.

A népbiztosok, ügyében befe 
jeziék a bizonyító eljárást.

A borzalmak országa
Az orosz szovjetkormány hi­

vatalos lapja, a C-.reszvicsajk 
közli a rendkívüli bolsevista vizs­
gálóbizottság vezetőinek jelen­
tését az 1918 1919 évi ellen- 
fot.adalmi mozgalmakról.

Eszerint az 1918 és 1919. 
években 344 ' ■ dá t vertek le, 
412 ellenforrz ■talmi ervezkedést 
lep'ez'ek le, 8359 embert végez­
tek ki, 9496 embert vetettek fog­
házba, 84 344 embert tattózt-t- 
tak le, 13111 túszt szedtek. 
Ez.-k a számadatok Oroszország­
nak csupán 20 belső kormány­
zóságára vonatkoztak.

A Trockij el eni merényleten 
kivül, amely alkalommal Trockijt 
a vasúti kocs bán egy puska 
golyó horzsolta, a következő 
merénylet híre érkezett: Cari- 
cinban egy katonai népbiztost a 
nyílt utcán bombával öltek meg. 
Vjelkában bombát dobtak a kor­
mány tanácstermébe. A szovjet 
három tagja a robbanásnál meg 
halt, hét megsebesült. Pkuckbait 
megöltek 30 vörös hadosztály 
parancsnokot. Megtalálták a rend­
kívüli bizottság több tagjának 
borzasztóan megcsonkított holt­
testét. Permben a levegőbe rö­
pítették a szovjelkormány ülés­
termét és a szovjet zottság min­
den tagjá' megölték. Omsrkhól 
szintén uj merényletek híre ér 
kezelt.

Ugy-e, Te is eljössz?
Ugy-e, |ó szived van? Ugye’ 

Te is eljössz a vagonlakók föl­
segítésére rendezett nagy ünnepi 
szinielőadásra ? Hallod, Testve 
rém, hogy süvölt a szél? Kihúzza 
fütött szobádból az egész meleget.

Hogyan süvölt most ez a szél, 
mely úgy vág, mint egy gyilkos 
kés a vagonokon keresztül!

Látod-e az snváf sírva szaladni 
kanyarós gyermekétől a bölc~ és 

| szelíd orvoshoz, ki meghagyja, 
! hogy a szenvedő kicsinynek jó 
1 melegben i.ell f küdnie?

A vagonlakó anyának is van 
) kanyatós gycimeke, — de még 
1 jó meleg ágyneműje sincs, mely- 
| iyei letakarja.
i Ültél e valaha füleden szobában ?
■ Érezted <•, mint dermed meg a 
I lábad, mint kúszik a hideg föl- 
i jebb följebb testeden gyötrődő 
’ szivedig, megmarj  kezedet, hogy*

a merev ujjakat alig tudod imára
I kulcsolni?

Markolt-e bele már lelkidbe 
keselyű karmokkal a ludat, hogy 
férfi vagy s kedveseidet nem tu­
dod a nélkülözéstől megvédeni?

A v'gon'. kó fé fiák mindegy i 
kének lelkét ezek a keselyű kar

i mok lépik
Rettegtél e, as'zony-testvérem, 

i nehéz órád elölt? A vág nlakó 
I■’!*'  asszony is retteg. N.ked 
volt puha fészked, sz-rető kör- 
ny.-zetcd, az ő újszülöttére a 
kgkcgyctlenebb dajka, a nyo­
mor vár

Vagonlakók... miért is neve­
zik őket igy ... mint valami uj 
népfaji ?

Magyarok ők, testvérek, talán 
I különbek nálunk. Hiszen azért 
1 jöttek ide, azén vagonlakók, mert 
I nem tettek hüségesküt szentség- 
: tipró bitorlón kezébe, mert inkább 
; vértanuságot vállaltak magyarsá­

gukért !
Úgy e, eljössz Te is? Ugy e, 

‘ mind elmegyünk az ő felsegiíé- 
sűkre rendezett nagy ünnepi színi 
előadásra2

Van egy szép mese ... olyan 
j szép mese., egy csöpp leányt 
. gonosz mostohája kemény télen 
| kiűz az erdőre ibolyáért, szamó 

cáért! Ha nem lel: haza ne mer-
i jen jönni. Bolyong a leányka 
i tomboló hóviharban s egy nauy 

tűzhöz ér. Tizenkét férfi ül a tűz 
j körül: a tizenkét hónap A lányka 
. elzokogja bánatát. És felkel a fő- 
' helyen ülő ö*eg  Januárius. »Már.

cius testvér, ülj Te a főhelyre!« 
A karcsú ifjú oda ül, suhmt pál­
cájával ... fák rügyeznek, ibolyák 
nyitnak ... szedi a leányka a sok 
ibolyát. >Junius testvér, üij Te a 
főhelyre!*  junius oda ül. ma­
darak énekelnek, szamócák illa-

■ toznak... szedi a leányka az 
I édes szamócát.
| Óh, ha én azt a tüzet megta- 
I látnám, hogy fordulna tavaszba 

a tél a sors mostoha által elűzött 
menekültek kedvéért.

Vagy keresnem sem kell azt a 
tüzet? Óit obog a ti szivetekben 
testvérek? Nálatok a varázspálca, 
szerető cselekedetre tavaszba for­
dul a bánat tele.

Mit is beszélek annyit? Hiszen 
' nélkülem is tudjátok, érzitek, 

hogy nem keresztyén, nem ma 
gyár, még csak nem is ember, 
ki nem áldoz — ha van miből 
— a vagonlakókért.

És Ti mind ott lesztek!
Sz. M.

Bortermésünk és borexportunk.
ellenére is a borexportunk szé­
pen halad és egyre nagyobb 
méret-kel ölt, aminek magyará­
zata egyrészt, hogy nemzetközi 
viszonylatban a magyar bor a 
legolcsóbb a világon valutáris 
okokból, másrészt az egész kon­
tinens bortermése gyengén ütött 
ki s igy a külföldön a magyar 
bor iránt erős kérésiéi mutatko­
zik. Eő kiviteli piacunk, mint a 
múltban, jelenleg is Ausztria. 
A'lami nyolc borpincéinkből je 
lenleg csupán három van birto­
kunkban s ezek számára Hol­
landia nyitotta meg a piacát. 
Hollandiának nem tudunk elég 
állami bort szállítani, akkora a 
fogyasztókedv s ez a magyar 
bor renoméját fokozza a külföld 
eiőlt. A belföldi fogyasztás elég 
csekély, egyszerűen mert a bor 
urága a társadalom zömének 
mostani vagyoni viszonya mel­
lett. Olcsóbb fajtát a munkás 
iszik, finomabbat a kevés gaz­
dag ember, ellenben a közép­
osztály, a tisztviselők egyáltalán 
kiestek a borélvezók közül.

Az idei bortermésünkre s az 
azzal összefüggő borexportra 
vonatkozólag legilietékesebb hely­
ről a Szózat tudósilója a követ 
kező információkat szerezte be:

— A történelmi Magyarország 
egész területén 540000 hektárt 
tett ki a szőlőtermelés, ezzel 
szemben Csonka '1 rgyarorszá 
gon csupán 300.000 he'.’ár ma 

j radt, tehát valamivel több, mint 
i a fele. A békebeli bor-e.m tünk 
| krdvező estiben évi hét i yolc 
| millió hektoliterre rúgott, mely

,■ ?. ■ n há­
rommillió hektóra apadt. Mm 

, dent eg-, bevetve, sajnos, a nyári 
roi 'z idő következtében az ered 
meny a várakozásnak mélyen 

i alatta mzradl sa kétmilló hektót 
• sem éne el. Átlagosan volt a 
i tér né; Tokaj környékén, a II így

alján, Gyöngyös vidékén, míg a 
dunántuii részeken határozottan 
gyönge voit. A gyönge termés­
nek tudható be, hogy az elrak­
tározáshoz szükséges hordókban 

i sehol sem volt hiány.
| — A gyönge közepes termés

Adózás október hóban.
Kecskemét th. város cdópénz- 

tárába 1920. év október hóban 
1 befolyt egyenes adó fejében 

1.031,17374 K. fegyveradó fejé- 
I ben 102’ -,utadófejeben20,745 94, 
! városi pótadó fejében 491,97811, 
: városi pótadó utáni k. kamat te- 
j jélien 947105, kutyaadó fejében 
j 1,743—-, kereskedelmi és iparka­

marai illetik 1,106 85, adóbehaj­
tási illeték fejében 38 865 70, városi 
átírási illeték fejében 151,15562, 
városi átírási illeték végr. költ­
sége 1,321 58, ármentesitési-díj 
fejében 102 04, jövedelem- és va­
gyonadó 20,946 40, hsdinyereség- 
adó 214 726- - kor., összesen 
2013041 K 12 fill.

NAPI HÍREK.
Szól a verkli.

Készül a mai lap. Együtt van 
az egész szerkesztőség s min­
den tagja teljesen munkájába 
metül Mintha mindenki teljesen 
elküiön.tve élne tulajdon én jé- 
tői... csak a tollában. Egyik 
most egészen vezércikk, a má 
sik napi hir, a harmadik köz 
gazdarág stb. Minden fej a pa­
pír főié hajol, lélegzetvétel is 
alig hallatszik. A nyomdában 
annál inkább kattognak a gé­
pek. Künn az utcán a metszőn 
hideg őszi levegőbe, belcjajdul 
egy verkli. Fáradt, erőtlen, be­
teg verkli. Ki ügyelne rá, mi­
csoda dallam pereg le róla ? 
Olyan az, mint a panasz, mely 
nek csak akkor örül a közöm­
bös hallgató, mikor elnémul.

Elnémul a beteg verkli, fel­
pattan az ajtó, egy fiúcska ront 
be a szerkesztőségbe. Köszönés 
nélkül.

• Nagyszerű kis ember!« Szól 
egy kellemes férfi hang, mely 
ben benne zeng egy apai szív 

: jósága s egy papírpénzt lo­
bogtat felé.

Minden toll megáll. Minden 
arc mosollyal fordul a kis szúr 
fos-boglyas felé. Bámulva áll a 
gyermek, mozdulatlanul.

— Min csodálkozol fiacs­
kám ? Talán azt hitted, hogy úri 

házba nyitsz be, konyhába, hon- 
nét haragos cseléd kerget ki ?

Vagy kényes nagysága, aki­
nek rimánkodni szoktál? Erre el 
voltál*készülve,  de most, h< gy 
kérned se kellett, cserben ha­
gyott a tudományod.

Hát köszönd meg, oktat va­
laki. Talán ez az első üdvös 
lecke, melyet itt a szerkesztő­
ségben kaptál ?

Gyermek .... ki átsuhantál 
most életünkön, mint egy ár­
nyék . ., a szenvedés mélységes 
vizében tükröződő halovány, 
örömtelen élet árnya s mosolyt 
ajándékoztál nekünk, vájjon ki 
leszel Te egykor ?

Talán szeiid szemű költő, ki­
nek leikében igazgyöngyökké 
formálódnak a könnyek, melye­
ket az őszi szél most szemedbe 
csal.

Talán államférfi, százezrek meg­
váltója, mert puna bársonyszé­
kedben is é ezni véled az utca 
hideg kövét, mely zsámolyod 
volt.

Talán bandita, ki sötétben 
sújt le a társadalomra s nem 
ismer irgalmat, mert nem talál­
kozott vele seho1.

Kis verklis ... akiknek nincs 
boldog gyermekkoruk, azokból 
lesznek, ha megnőnek, a fél­
istenek, vagy ha nem — hát 
egész ördögök.

Szentimrei Mártha.

— A MIVÉ felhívása keres­
kedőinkhez. A keresztyén ma 
gyár lljuságot Védő Egyesület 
szerencsétlen hazánk sgyetlen 
reménye. Az ifjúság azonban 
szánalmasabb helyzetben van, 
mint maga az oiszág. A közön 
ség nemtörődömsége mellett a 
ránk szakadó léiben felkészület­
lenül készül a jövendőre A 
MIVÉ azonban gyógyítani akarja 
ezen abnormis helyzetei, segí­
teni akar a nyomorgó ifjúságon. 
Most Kecskemét kereskedőihez 
fordul és azt kéri tőlük, hogy 
rendezzenek e héten penteken 
MIVÉ napot és juttassák el be­
vételük 5 százalékát az Ifjúság 
megsegítésére.

— Eljegyzés. Miselbach Ró­
zsikat Kecskemétről el,egyez'e 
Terebesy Terhes Antal Csepelről. 
Minden külön értesítés helyett.
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— Biblia est a Protestáns 
Egyesületben Csürörlökön d. 
u 5 órakor a P.otestáns Egye­
sültben bibliai családi estét 
tartanak H.lessy és Murakó/y 
lelkész urak énekkel és szava 
lattal.

— A Bethlen Gábor kör 
ünnepségei Kecskeméten Az 
Egyetemek és Főiskolák Bethlen 
Gábor köre november 6 án es 
7 én Kecskeméten egy felálii 
tandó fői.kólái internátus cél 
jaira ünnepségek-t rendez rész­
ben helyi, részben budapesti 
művészek közreműködésivel. No 
vernber 6 án este fél 6 órakor 
hangverseny lesz az uj kollégium 
dísztermében. A hangversenyen 
Fáy István tői-pán mond meg 
nyitó ■ beszédet és közreműköd­
nek Hubert Eliz operaénekesnő, 
Mihó Ernő a Nemzeti Zenede 
tar ra, Bakó László .-. budape ti 
Nemzői Színház örökös tagja, 
dr. Mikecz Ödön a Bethlen 
Gábor-kör elnöke, Vásárhelyi 
Zoltán hegedűművész, Árokháty 
Béli orgont művész, Pongrácz 
István főhadnagy. A terem fűté­
séről gondoskodás történik. Je 
gyek kaphatók a ref. lelkész! 
hivatalban, a Prot. Leánykő’ tag­
jainál, a Gyenes cukrászdában, 
Burián könyvkereskedésében. Va­
sárnap rendes időben a Bethlen 
Gábor kör istentiszteletet tart, 
mely alkalommal Bakó László 
ref. lelkész prédikál. Vasárnap 
délután a Prot. Leánykor tea­
estélyt rendez, hol Fiers Elek 
lelkész tart biblia magyarázatot, 
Füvessy Róz<a szaval es a többi 
művész vendégeink szerepelnek.

— Felhívás adakozásra. A 
Kecskemét Székely Társaság va 
sárnap délelőtt tartott ülésén 
egy Nagyenyedről menekült sze 
gény ass-ony, Franczen Mi 
hályné panaszolta el azt, hogy 
gyermekeivel együtt nagy nyo 
mórral küzd Lakasa Mária-körut 
10. A gyű esen jelenvoltak kb. 
300 koronát gyűjtöttek össze a 
szegény asszonynak. Olvasóink 
ügyeimét felhívjuk a szegény 
asegény asszony családjára és 
ezúton is kérjük a részére való 
további adományoké. Szerkesz­
tőségünk készséggel eljuttatja 
azt a nyomorral küzdő csa­
ládhoz.

— Uj rendőrkapitányok 
Kecskeméten. Dr. FI chtl Jó 
zsrf rendőrkapitány Bajáról és 
dr. Hulin B la rendőri apitá.ty 
Jászberényből szo'gá;attéte're a 
kecskeméti állam ■ rendőr.-éghez 
oszlattak be. Mindketten hosszú 
és értékes rendőri szolgálattal 
rendelkeznek. Örömmel üdvö 
zöljük őket városunkban.

— A Vadász Társulati ta 
gok értesittetmk, hogy a nyúl 
bőröket egy budapesti keresztény 
cég hajtandó darabonként 50 K- 
ért átvenni. A bőrök lehetőleg 
zsákra nyúzva, sértetlenül adan­
dók át. A kisebb süldőnyulak 
bőréből kettő számit egynek. Az 
átvétel a városi lüzoitó’.idvarban 
eszközöltetik, ünnepnapok kivé­
telével mindennap dé után 2 — 4 ig. 
Elnökség.

— A jogászegylet tisztújító 
gyűlése Október 30 án tartotta 
a jogászegylet tisztújító gyüíé 
sét. Elnökké egyhangúlag Jele­
níts Istvánt választották, alel- 
nőkké Balázs Rezsőt. Jeleníts né 
^ány szóval komoly munkára 
hívta fel a tisztikart és a jogá­
szokat.

— Választmányi ülés. A 
katholikus egylet holnap délután 
5 órakor vá'asztmányi ülé t tart, 
amire felhívja az érdekeltek fi 
gyeimét.

— A Protestáns Leánykör 
vezetősége kéri a tagokat, hogy 
a csütörtök délután az egyesü­
let helyiségében 4 órakor tar­
tandó rövid, de igen fontos 
megbeszélésen teljes számban 
jelenjenek meg.

Cserkész gyűlés. A 5ze- 
mere-bizottság választmánya ma 
este ű órakor a ref. kollégium 
tornatermében csetkész ügyben 
gyűlést tart.

— A szarvasmarhák adás- 
vevésc A magyar földművelés 
ügyi minisztérium rend lete foly­
tan Budapest és a nagyobb hús­
piacok huss*C  ’égk .in. k fede­
zésére és a szabadkireskedelem 
visszaállítása érdekében szarvas- 
m.rhákat, juhokat, kecskéket s 
lovakat gazdáir, továbbá levágás 
cé'jáb I iparigazolvánnyal ellátott 
kereskedők, mészárosok szaba­
don vásárolhatnak, akár a vásá 
rokon, akár a tulajdonosoknál. 
Az ekként vásárolt állatoknak 
Budapest é vagy egyrbb b lföldi 
helyekre való szállítása nincs 
korlátozva, tehát minden szállí­
tási igazolvány nélkül szállíthatók, 
külföldre azonban a kivitel tilos. 
Ezen tilalom megtartására fel­
hívja a miniszérrum az állator 
vosok s az illetékes hatóságok 
(jgyeimét.

Délutáni foglalkozást 
keres irodai munkákban teljesen 
jártas menekült tisztviselő. Cím 
a kiadóhivatalban.

— A Protestáns ifjak Egye 
sülete ezúton közli tagjaival, 
hogy csütörtökön este 8— 9 ig 
bibliaközi óra lesz, utána a ren- 
dezőbizűtlság, pénteken este 7 
órakor pedig a választmány tartja 
üléseit.

— Gyűjtés a MIVÉ nek A 
jogászegylet elnöksége névre 
szóló gyüjlőiveket bocsájtolt ki, 
melynek szélhordását a lelke­
sebb jogászok magukra vállal­
ták. Kívánjuk, hogy a nemes 
mozgalmat minél nagyobb siker 
koszoruzza.

— Dr. Damianovits Elemér 
távozása. A városi járváoykór- 

I ház egy ambiciózus lelkes or­
vost bocsát el kebeléből dr. 
Damianovits Elemér személyé 
ben, ki Legényére távozik köz ; 
ségi orvosnak. Sajnálattal vesszük I 
tudomásul.

— Zrínyi ünnep Kecske 
méten. A »Tevé-< határozata 
folytán, Zrínyi Miklós nemzeti 
hősünk emlékét ingjuk megün­
nepelni nov. 14-én. Részletes 
programmról még nincs tudó 
májunk, de innak idején kime­
rítően közölni fogjuk.

—- A magyar őshaza. Stein 
Aurél a világhírű ázsiai magyar 
utazó megérkezett Budapestre és 
kijelentette, hogy utolsó útjában 
a Pamir fensikon síremlékekbe 
bevésve olyan szavakra bukkant, 
melyek azonosak a magyar török 
vonatkozású rokanszavakkal. A 
tudósnak az a véleménye, hogy 
itt volt a magyarok őshazája.

— Országos vásárok. Gyön­
gyös közhírré teszi, hogy az or­
szágos vásár november 14 én 
lesz megtartva. — Kunszentmár- 
tón községben az országos vá­
sárt november 7 én fogják meg­
tartani.

— Hol késik az uj cukor? 
A cukorgyárak széneliátása lehe­
tővé teszi a répa gyors ütemben 
való f. dolgozását. Máris jelentős 
eukorkcszietcK vannak felhal 
morva a hazai cukorgyárakban, 
de miután a cukoirendelet késik, 
uj cukoi még nem kerülhetett 
forgalomba Egyedül a hatvani 
cukorgyárban 1.25 millió kg. cu 
kor gyűlt össze eddig és általá 
bán a többi gyárak termelésének 
az eredménye ia hasonlóan ked 
vező Kívánatos volna tehát, hogy 
a cukorkérdés elintézésébe a napi 
politika ne avatkozzék bele és a 
rendelet kiadásával az uj cukor 
minél előbb forgalomba kerüjön.

Vizes tejet árusított. 
Lakos Lászlóné piaci tejkofát, 
mivel vizes lejei árusított, 130 
korona pénzbüntetésre Ítélte a 
kihágá i bíróság

Nyugtázás A Protestáns 
ifjak Egyesületének vezetősége 
hálás köszönettel nyugtázza a 
f. hó 23 iki tá'sasvac1 óráján be 
folyt felüliizetéseket és leimé j 
szetbeni adományokat Sárkőzy ‘ 
László 1000 Kas hadikölcsőn- j 
kötvény, Sárközy M-háiy, Burián 
Lajos, N. N 100 K, Lestár Béla 
00 K, Sárközy Imié, Szőllősy 
Imrei Wagner Vilmos, Kén Mi­
hály, Horváth Árpád 50 K To 
vábbá Lázár József 60 kg. krum­
pli, Csókás Sándor 2 kg. vö­
röshagyma, fél kg. paprika, Fr. 
Kiss Károiy fél kg. só, 1 kg. 
zsír, 10 db. tojás, Zsna Sárika 
2 kg. liszt, 6 db. tojás, Tóth 
Testvérek 2 kg. liszt, negyed 
kg. zstr, 2 kg. túró, 1 liter tej­
fel, Agárdi Andor 2 kg. só, ne­
gyed kg. zsír, Héjjas iduska 3 
kg. liszt, 5 db. iojás, Erdélyi 
Károly 1 kosár alma, >d. Végh 
Zsigmond alma és szőlő, Gye- 
nes Pál tűzif5, 5 tojás, negyed 
kg. zsír, Héjjas Mihály 20 liter, 
Lisztes N. 14 liter, Dornián Ist­
ván 12 liter, Búzás Mihály 12 
liter bor

— Hogyan védekeznek a 
franciák a drágaság ellen. ' 
Egy kormányrendelet szerint min- 1 
den francit d-pa-tementban fo | 
gyasztók tanács’, alakúi. A ta- I 
nácsnak tagjai a prefektus két | 
megyei tanácsos a váro'ok ke- i 
reskedelmi kamarájának egy egy I 
tagja, a fogyasztó szövetkezetek 
két tagja és nyolc fogyasztó. A 
főtanács fékhelye Paris, ennek 
tagjai a közélelmezési miniszter, 
kél szenátor, két kamarai kép­
viselő, a szajnai pi Jektus, a ke­
reskedelmi kamara három tagja, 
a fogyasztási szövetkezetek ki­
küldöttjei és tiz fogyasztó, aki­
ket nagy családok és régi kato 
r ák küldenek ki Az a terv merült 
fel, hogy az árdrágítókat pellen­
gérre állítsák, olyképpen, hogy 
az ellenük hozott iteletet publi­
kálják. A múlt héten a Quartier 
Latin diákjai végigjárták a vá­
rost és a közönség n?gy de­
rültsége közepette az árdrágítók 
boltjainak ajtaján kiragasztották 
az ellenük hozott különböző 
bírói ítéleteket.

— 85 korona egy kiló cu­
kor. A cukor árának a megálla­
pítása ügyében már hetek óta 
folyt a tárgyalás. A héten újabb 
ankét volt, amelyen arra nézve 
történt megállapodás, hogy a 
cukor fogyasztó árát kilogram­
monként 85 koronában szabják 
meg. Az új cukor árának ügyé­
ben intézkedő kormányrendelet 
a napokban jelenik meg.

SZÍNHÁZ.
A sárga csikó. Tegnap újí­

totta fel a társulat a népszínmű- 
irodílcm eme kiváló alkotását. 
A népszerű darab iránt nagy 
volt az érdeklődés a közönség 
körében és színészeink igyekez­
tek is a közönsép várakozásá­
nak eleget tenni. Örömmel lát­
tuk a szinpadun a tőzsgyúkeres 
magyar alkokat s a közönség 
jó impressziókkal eltelve távo­
zott a színházból. Vetéssy az 
öreg csikós szerepét meghpő 
hűséggel alakította. Sugár a tőle 
szokott művészettel já szóit. Vég 
helyi bájos és finom alakításá­
val hozzájárult a darab fényének 
az emeléséhez. R. Tóth hangja 
eleinte fel'ünően színtelen voit, 
amit később azonban igyekezett 
jóvá tenni. Pataky és partnere, 
Burányi szép játékot nyújtottak 
a pusztabiró és íia szerepében. 
A többi szereplők is igyekeztek 
a sze epüKnek megfelelő alakí­
tást rjuj ani, általában mind jók 
voltak. ZV.

Műsor:
Nov. 3. Árva László.
Nov. 4. Árva László.
Nov. 5 Ezüst sirály.
Nov. 6 Svihákok.
Nov. 7. D. u : Pünkösdi rózsa.

Este: Sárga csikó.
Kezdete este ','2 8 órakor. —

A MOZI műsora:

November 3. és 4-én Taliz­
mán-

5., 6 és 7 én .Isteni ker'«. 
Amerikai társadalmi színmű War- 
wick Rjberttel a főszerepben.

8. 9-én .Szembe az árralc. 
Dráma.

10. 11-én -Helgar, dráma. 
.Operabál után«, vígjáték.

15 16 án .Törvény nevében^. 
Társadalmi színmű, Ásta Niei- 
sennel a főszerepben

17. 18 án :Burhngtoni jaguárt 
I. rész.

19., 20,21 én »Az ördög cim­
boráit.

Mohács óta nem volt nem­
zeti hadseregünk. Most van! 
Erősíteni, fejleszteni, megbe­
csülni, érte áldozni szent kö­
telességünk.

SPORT.
— A KAC választmányi­

ülése. A KAC ma este 8 óra­
kor a Homok kávéházban vá­
lasztmányi ülést tart. Kéretnek a 
választmányi tagok, hogy teljes 
számban jelenjenek meg, tekintve 
a tárgy fontosságát.

— Bajnoki mérkőzés Va­
sárnap tartja meg a KTE jófor­
mában levő csapata szezonzáró 
mérkőzését a Kiskőrösi F C al. 
A mérkőzés elé nagy várakozás­
sal tekint a sportkedvelő közön­
ség, annyival is inkább, mert a 
kiskőrösi csapat most áll fór 
mája tetőpontján és minden tu­
dását a küzdelembe viszi, hogy 
kisebbítse a KTE nek előrelát­
hatólag nagy győzelmét. Minden­
esetre erős küzdelemre van ki­
látás.

Laptulajdonoa kiadó;

11 Ilid Knektnéti Hírlapkiadó- él Hy»«da> 
Réizvéaytáriaiíg.
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X Rőfösáruk: |
• vászon, zefir, velesz, J X szövetek stb, a lehető • X legjutányosabb áron X
• kaphatók Szilád! Károly- • X utca (volt Rózsa utca) 10. • X sz., a „Piros alma  ven- Z J déglő mellett. 476 9

*

Meleg teli-cipők 
női 400, férfi 450 
koronáért nagy vá­
lasztékban kaphatók 

FEKETE JÓZSEF 
Katona József utca 8. szám.

Hirdetmény.
Felhivatnak mindazon 1899— 

1898. stb. évfolyamheli születésű 
egyének, kik tényleges katonai 
szolgál? ra behív itak, f.'gv a 
katonai nyilvántartó hh a n nál 
(Ó Kollégium k p alat 
bevonulásukat fellétknül jelent 
sík. annál is inkább, mert akika 
jel'ntkezést chnula ztják, szigo 
ruan lesz.- k a cs.patnál meg 
büntetve.

Legolcsóbb 
bevásárlási forrás! ! 
stcití arat I Mis klszolsálás I
Újonnan érkezett Őszi
áruk, u m.: ba»chet-

rxt
szövött- és kötött-áruk C?*  
nagy választékban és 
jutányosán kaphatók . -

Héber és Weisz 
posztó-, vászon és divatáru­
üzletében. Katona-tér (Színház­

zal szemben). - -

Fiieg! Dezső kárpitos
IV. kér, Arok-utca 12 szám.
: Bódogh festő házában. | 

Olcsón, csinosan és jól 1 

készít mindenfele 
kárpitos és díszítő munkákat. 
Szives meg:erdeiest és páit ‘ 

fogást kér.

8Ö kéve akácfarúzse 
ela. d<tc».
Megtekinthető IV kerület, Ken- 
deressy trca 7 szám. 482

J Pontos kiszulgálhs ! ' ,♦♦♦♦«♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦ ♦♦♦♦
♦ \rolt SÓHR-féie üzlet 
z V ben íKoháry-utca 6 ) ma
< " gasszárú és fél női ci- ’
♦ pók, férfi- és gyermek-ci- <► 
J pök kézi készítésben, posztó ’ [ 
a és komót cipők, harisnya- < I
♦ és sapka • áruk a legol < • 
J csóbban beszerezhetők, o ’ [
X Tisztelettel:

: BÍRÓ ésJUHÁSZ.

S Legjutányosabb árak ’ | !.«**«*".
Népbanki és Takarék­
pénztári Egyesületi 
részvényeket és elővé­
teli jogokat keres meg­
vételre: dr. Kovács 
Iván, Gazdasági Egyesület.

Ij-*  k a villamos világittrtesitem ^0.1^1,hOgy L^l l közölheti, a net

villamos világításra folyamodó 
< azt nálam esz- 

nem hadi anya­
gokból az olcsó és szakszerű berendezéseket és 
annak bármilyen javítását — Ugyanott jó házból való 
fiuk tanulóknak felvétetnek. —
O Oza-woA viliany és vízvezetéki vál-SzénáSI Dezső |aB<-zó, László K rclyu 2.

Megnyílt
A Nemzeti Hitelintézet R T. 

Kecskeméti fiókja
Beniczky Ftrenc-(Aradi)-utca 4 sz a.

He yezzfik el betéteinket és jegyez­
zünk részvényeket a Nemzeti Hitelin­
tézet Részvénytársasági! I.

A betétek minden fillére és minden 
darab rész vény-jegy z.’f a keresztény és 
nemzeti alapon felépülő Magyarorszá­
got erősiti

Befizetett alap óke 80.000,000 K
Tervezett idaptőke ; 120 000/ 00 K.
Már megszervezel és működésben 

levő fiókjai udapest, Krisztinaváros, 
Budapest-AngyalfÖ <1, B;.dap<^-József­
város, B d »pest Vidéki, Abony, Ba­
lassagyarmat, Békéscsaba, Budaörs, 
Debrecen, Eger, ( r. ■ . r, Jász­
árok szállá’, Kaposvár. Kecskemét, Kis­
kunhalas. Kispest, Kiskunfélegyháza, 
Makó, Mezőtúr, Miskolc, Nyíregyháza, 
Paks, Sátoraljaújhely, Szeged, Szeg- 
szárd, Székesfehérvár, Szentes, Szom­
bathely, Szolnok, 1 örökszentmiklós, 
Újpest, Veszprém, Zalaegerszeg.

A Nemzeti Hitelintézet Részvény­
társa ág betéteket a legelőnyösebben 
gyümölcsöztél. Mindennemű bank és 
takarékpénztári üzletággal foglalkozik. 
Külön tőzsdeosztály

Ezen intézet volt az első, amely köz­
gazdasági téren a nemzeti és keresz­
tvén kurzus szolgálatába állott. Rész­
vényei a felemelt egyszázhuszmillió 
kor.*  alaptőke e jegyezhetők, Beniczky 
Ferenc-fvolt Aradi -utca 4 sz. alatt.

Egy részvény ára 220 korona.
Az intézet minden 2 darab régi rész­

vény után egy darab uj kibocsájtásu 
részvényt még a regi 220 korona áron 
bocsát részvényesei rer.de kezesé e.

Mindennemű 
kézimunkát fehér­
varrást és javítást, Cim IV. Bánffy j 
richelieu, madeira, utca 19. szám. • 
monogramm hím­
zést, és előrajzolást jutányosán vállal I

XX37*  » t | ♦♦♦
♦ magasabb áron veszek bárkinél ♦ .
X Brilliánsokat és ezüstöt 1
♦ regi magas áron veszek ♦ 
f óra, ékszer javításod a», vés- ♦ 
4 nö»i e.unkát gyorsan és ju
♦ tányov áron végzek. ♦

Gyenes László
Arany János - utca 7. szám

A L M Á S I JENŐ 
posztó-, vászon-és divatáru raktára 
Tatay-tér, Bódogh gyógyszeréi/ házában 

Ajánlja az őszi és téli idényre 
érkezett áruit nagy választék­
ban,a legolcsóbb árak mellett • 
Úgymint: pos tő-, vászon-, vá- 
szon-zefirck, barchetek, kis- és xZ 
nagy-, valamint berliner-kendő- • 
két — Ugyanott egy fiú tanonc- 
nak felvétetik. o o o o o

Pontos kiszolgálás!!

: Férfi- és női tiszta gyapjú riihakelmék 
t legjutányosabban beszerezhetők 
: Sárközy, Lestár és Szőllősi cégnél.

Cseresznye, meggy, barack, szilva, körte alma 
má1sindcn gyümölcsmagvat 
nyiségben vesz a Szőlősgazdák Egyesülete, 
Hofftnann J-nos-utca 1. sz. Gazdasági Gőzmalom mellett.

♦ ♦
♦ Cipészözlet - áthelyezés!! •
♦ ♦
X Értesítem igen ti z.telt meg- ♦
♦ rendelőimet és a nagyér ♦
T demü közönséget, hogy

t cipészüzletemet <» 
X Bánk-hán-ntca 7. szám alól ♦
♦ Mezei-utca 53. szám alá ♦ 
J helyeztem. Kérem továbbra X 
X is szives pártfogásukat Tisztelettel: ♦

♦ ADORJÁN JÓZSEF ♦
♦ cipész-me ter T
i ♦

Sütöde átvétel.
Van szerencsém a n. é közönség b. 
tudomására hozni, hogy a rég óta fenn 
álló Beiu-(Szolnoki)-utoa) 14. szám 
alatti Rotter-féle : : : :

pékü.’.letet átvettem 
és azt a jelen kor génjeinek megfele­
lően átalak tva tovább folytatom ahol 
naponta a legizletesebb finom sü­
temény s friss házi keny< r a lég 
jobb minőségben kapható. Kenyér­
sütés naponta 3-szor, úgymint. reggel 
7, d. e. 10 es d. u. 2 órakor. — 

*zive« pártfogást kér:

BENDE PÁL
sütő-mester.

ÍI/I mindent vesz. 
/1KI eiat^’ közvetít, 
111x1 Boc kay (volt Zöld 

kcrt)-utca 1. szám. :

ELADÓK:
2 ló, egy használt hintó,szecska 
vágó, egy nagy kézi daráló Bér 
cséiiyi utca 14 szám alatt. 432 

FRISS TEA-VAj 
sajtok és balfélek, továbbá 
naponta friss felvágottak, 
törni ás- és debreceni 

virsli kaphatók:

SCHWARCZVILMOS 
fűszer és csemege üzletében 
Koháry utca 4. sz. (volt kis Be 
reiváskorcsma helyiségb-n) a 
zálogház mellett. 468

Szives tudomásul!

Van szerencsém nagybecsű meg­
rendelőim szives tudomására 

hozni, hogy frombita-utca 3 szám 
alatt, a léé ett József-gőzmalom 
n ellett fent ■ i ■ cipész-üzlete met 
folyó hó 30-ától IV Kei.. Hajdú­
utca 2. szám alá a Mozival 
szemben levő utcába - helyez­
tem át Egyben tisztelettel kérem 

zive« pártfogásukat
Vagyok kiváló tisztelettel: - -

Mát kBélacipészmester

♦ Rali né és szövet- í 
?. újdonságok, ti J
♦ noleuuiok érkeztek ♦ 

: POLLÓ-hoz i♦ ■  
t Körösi tt. 10 Ecetgyár-épűlct {

*
♦ 4*

Megnyílt az 1 páros Otthon 
pir.cehelyiséglbrn a

nyári és téli kuglizó.
Szives páiifogásl kér:

Érdeky József, tulajdonos
EGY leányt 
üzletemben felveszek 

Körösi J >nos, 
üvegkereskedő.

Nagy tűzhelyraktar!
Rakta omon levő saját készítésű laka 
réktüzhelyeimet a napi forgalmi ár­

ban kiárusítom

Schrötier Béla lakatosmester.
László Károly - utca 2. szám.

Keresek 4 éves kis fiam mellé 
egy jobb családból való 
leányt, esetleg német ajkút. 
Értekezhetni délben 12—2 ig és 
o. u.óóra után. Vizkelelhy u. 19.

♦í Téli rőfös-árítk H 
tt swetterek, haris ♦♦ 
Xt nyák és mindenféle ** 
♦♦ maradékok a lég- ♦*  
♦ ♦ jutányosabb árban ♦♦ 
tt o kaphatók: o tt 
íz Burga-utca 21. JJ 

♦♦♦!

Kiadóhivatali tisztviselő 
november 1 éré fölvétetik. 
Könyvelésben jártas előnyben 
részesül. Nő Is jelentkezhetik 
Cím a kiadóban megtudható'

rer.de

